

<b>Posudek na diplomovou práci</b>	
<input type="checkbox"/> <b>Posudek školitele</b>	<b>Jméno školitele: Martina Janoušková</b>
	<b>Datum: 27. 8. 2024</b>
<b>Autor: Renata Fričová</b>	
<b>Název práce:</b> Variabilita znaků arbuskulárně mykorhizních hub	
<b>Zařazení předkládané práce do kontextu dalších prací týmu</b>	
<p>Práce byla vypracována v rámci standardního projektu GAČR zaměřeného na vlastnosti druhů arbuskulárně mykorhizních (AM) hub v kontextu jejich nik. Renata se podílela na zpracování dvou rozsáhlých kultivačních pokusů s řadou hodnocených parametrů. Protože je nutné, aby konkrétní parametr v celém experimentu vždy zpracovala jen jedna osoba, Renata se zaměřila na rozvoj vnitrokořenového mycélia, jako základní a nejčastěji hodnocenou vlastnost AM hub. Podílela se rovněž na přípravě pokusů, péči o ně a sklizních. Práce tedy byla součástí širšího týmového úsilí, získaná data nyní další členové týmu zpracovávají do dvou manuskriptů.</p>	
<b>Přístup studenta k zadanému tématu</b>	
<p>Design pokusů a hodnocené parametry byly určeny projektem, Renata v rámci této linky samostatně a zodpovědně vyhodnotila vzorky, zdárně se vypořádala s obtížemi danými zejména různorodostí materiálu (rostliny různých druhů, různého stáří i fyziologického stavu). Aktivně přistoupila ke zpracování dat a přípravě práce, v přiměřené míře vyhledávala konzultace a reflektovala připomínky. Samostatně vyhledala a zpracovala literární zdroje, zejména oceňuji schopnost zasadit téma v úvodu a diskusi do širšího kontextu.</p>	
<b>Postup práce</b>	
<p>Původním plánem mým i projektového týmu bylo zapojit Renatu v rámci projektu do více aktivit, tedy poskytnout metodicky pestřejší náplň práce a více prostoru pro invenci. Překážkou pak byl rozsah experimentů ke zpracování, ale také Renatiny časové možnosti a nižší flexibilita v souběhu s pracovním úvazkem v jiné profesi. Zde oceňuji, jak se Renata vypořádala s rutinním vyhodnocením velkého počtu vzorků.</p>	
<b>Další poznámky k průběhu práce</b>	
<p>Průběh práce považuji za standardní, vlastní text práce stylisticky a obsahově za nadprůměrný. Z tohoto důvodu navrhuji hodnocení výborně.</p>	
<b>Celkové hodnocení</b>	
1 - výborně	
<b>Podpis školitele</b>	
	